
Résultat de la vente N° 3556 du lundi 20 juin 2016

Ordre Désignation Enchères

1 AC/DC Coffret 3 LP + 1 EP,  VG+. 50

8 DOORS: 1 33T: "Alive she cried", GER 1983, disque NEAR MINT, pochette VG (scatch au dos) avec insert photo. 39

9 HARDROCK LOT 6 LP: MOTORHEAD, FOREIGNER, TIGER OF PANG TANG,STATUS QUO, TRUST, SCORPIONS, 
VG à MINT.

103

19 LED ZEPPELIN, LOT: "In through the outdoor", Atlantic 1979 SS 409410, 1 33T VG+, pochette g+. On y joint "Houses of 
HOLY", France 1973, 1 33T, NEAR MINT, pochette G+ (tâche de rouilles).

52

22 MARY WELLS: 1 LP TWO LOVERS, TAMLA MOTOWN 607 (mono), disque near MINT, pochette G (traces de frottement 
et usé en bas à gauche).

31

24 PINK FLOYD  1 33T: Dark side of the moon, EVA 1973, pochette VG+, disque NEAR MINT (avec POSTERS et 
STICKERS).

116

25 PINK FLOYD 1 33T: Dark side of the Moon, disque near MINT, pochette VG+. (Posters et Stickers). 103

26 PINK FLOYD: Lot de 3 LP : FRANCE, disques : G-/G+, pochettes G-/G+. 38

27 PINK FLOYD 1 33T:I wish you where there, FOA 1975,  VG, pochette G+ (tâches de salissures). 58

28 Lot POP ROCK/ B.O FILMS/FUNK-DISCO de 14 LP : disques : de G- à VG+, pochettes de POOR à VG+. 38

33 ROCK Français 80 LOT 5 LP: Starshooter, Marquis de Sade, Indochine, Téléphone et shakin' street VG+ à MINT. 50

34 ROCK 'N' ROLL: LOT  #1 : JERRY LEE LEWIS: 2 30cm 33T et 2 25cm 33T, Press France/USA :"Live at the grand ole 
opry - december 1981", disque NM, pochette VG+ / JERRY LEE LEWIS, disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT / 
"The Wildone Rock in' and a-boppin'", disque MINT, pochette MINT / "The Great ball fire of", disque et pochette MINT.

44

35 ROCK 'N' ROLL: LOT #2 : ELVIS PRESLEY / BILL HALEY, pochettes et disques MINT (prob. unplayed). ELVIS: 1 33T 
30cm ""Essential"", UK (86), pochette et disque MINT, pochette gatefold. BILL H: 1 30cm x 2LP 33T "The Essential", 2 LP 
: MINT, pochette MINT gatefold.
ELVIS:  2 25cm / 33T "The Best of Elvis", UK (80's), disque MINT, pochette MINT / ""Good Rockin' tonight", France (80's), 
disque MINT, pochette MINT.

44

37 TANGERINE DREAM: 2 LP "Edgar Froese from aqua,1974", disque MINT, pochette NEAR MINT + POLAND test presset, 
pochette gatefold MINT, disque MINT (rare).

50

40 78T - D. REINHARDT et HCF: 1 78T (Nuages/les yeux noirs), MINT. Exceptionnel. 58

50 78T - LOUIS AMSTRONG: Lot de 8 78 T, labels: ODEON, LA VOIX DE SON MAITRE et DECCA et  G+/MINT (petites 
traces de surface sur 5 disques. Disques probablement pas joués).

58

51 78T - MUSETTE: J. PRIVAT, E. PRUD'HOMME, M. ALEXANDER, L. FERRARI, 4 78 T, VG à MINT. 58

64 B.O.F. STORMY WEATHER: 1 33T SUNBEAM RECORDS, USA (1976), pochette MINT, disque MINT. 38

67 BIX BEIDERBECKE - THE "BIX" STORY, Coffret de 3 LP 33T 30 cm, FRANCE (1981), disque MINT/NM, coffret MINT, + 
livret 6 pages N&B photos et textes anglais et français.

19

71 COUNT BASIE: Lot de 6 LP double gatefold (1939/1951), disques : VG+ à MINT (prob. unplayed).
vol.1 "The Count and The President", France (86), gatefold, disque NM/MINT, pochette NM/
vol.2 "Lester Leaps In", France (86), gatefold, disque MINT, pochette MINT/
vol.3 "Don for Prez"", France (86), gatefold, disque MINT, pochette MINT/
vol.4 "One o'Clock Jump", France (86), gatefold, disque MINT, pochette VG+/
vol.5 "Avenue G", France (86), 2 LP gatefold, disque MINT, pochette VG+
vol.6 "The Orchestra and The Octet", France (86), 2 LP gatefold, disques: MINT/VG+, pochette MINT.

50

76 DICKY WELLS: 1 33T "Bones for the king", BARCLAY, FRANCE(1958), pochette NM, disque NM. 25

80 DJANGO REINHARDT et HCF: 3 33T, disques G+/Near MINT, pochettes G+/VG+. 39
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86 HAMPTON HAWES: Lot de 3 LP "All Night session!", vol. 1/2/3 : vol.3/vol.1 : USA (70's Label jaune / vol.2 Germany Bop 
City
vol.1, disque MINT (prob. unplayed), pochette NM
vol.2, disque MINT (prob. unplayed), pochette VG
vol.3, disque MINT (prob. unplayed), pochette NM

26

99 LIONEL HAMPTON 2#, Lot de 2 LP mint scealed : "Jiving the blues", UK (80's), disque et pochette MINT / "The blues ain't 
news to me", USA (1982), 2LP gatefold, disques et pochettes: MINT scealed.

19

102 Lot de 3 33T de: BING CROSBY, "Bing in Paris", UK (66), pochette et disque NM / LES DOUBLE SIX, FRANCE (80'), 
pochette gatefold et disque MINT - LES DOUBLE SIX rencontrent Quincy Jones, FRANCE (80'), pochette gatefold et 
disque MINT.

38

112 MAX ROACH'S AND OSCAR BROWN, Jr's: 1 33T "We Insist!", BLACK LION RECORDS, Allemagne (1986), pochette 
MINT, disque  MINT (probablement pas joué).

13

117 OSCAR PETERSON TRIO :1 33T "Night train", POLYDOR, JAPON (1990?), pochette et disque MINT(probablement 
jamais joué).

19

119 QUINCY JONES : 1 33T, "the great wide world of Quincy Jones", MERCURY RECORDS, JAPON (80's), pochette MINT, 
disque MINT (probablement jamais joué).

25

121 RACHEL GOULD - CHET BAKER, "All blues", FRANCE (1979), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT. 26

135 BILLIE HOLIDAY - Coffret de 3 LP 33T "The Golden Years 1933-1941", Press France (1982), disque MINT, pochette 
MINT + livret 20 pages, N&B (photos + texte/anglais).

25

137 BILLIE HOLIDAY 3# - Lot de 3 LP (Jazz vocal) : "Lady sings the blues", France (80's), disque NM, pochette NM / "Songs 
for distingue lovers", France (80's), disque MINT (prob. unplayed), pochette G+ (cut) / "The essential Billie Holiday: 
Carnegie Hall Concert Recorded Live", France (80's), disque & pochette MINT (prob. unplayed) gatefold.

25

139 BILLIE HOLIDAY, Lot de 4 LP "Rare and unissued recordings from the golden years" vol.1 à 4, 1# (Italy 80 à 84 Press):
vol.1 : Itally (84), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT/
vol.2 : Italy (84), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT/
vol.3 : Italy (1980'), disque et pochette MINT scealed/
vol.4 : Italy (1980), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT

26

144 ELLA ET LOUIS, Coffret 3LP 30 cm 33T, Verve, FRANCE (80's ?), disque MINT (probablement unplayed), coffret MINT + 
feuillet paroles.

26

145 ELLA FITZGERALD - Lot de 2 LP : (& COLE PORTER) "Dream dancing", France (1978), disque NM, pochette G- / (& 
OSCAR PETERSON) "Pablo Records", USA (1976), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT.

25

146 ELLA FITZGERALD & COUNT BASIE - Lot de 2 LP 33T 30cm : "On The Sunny Slide of The Sreet", France ( 80's), disque 
NM, pochette NM / "Pablo Today", France (1980), disque NM, pochette NM.

26

147 ELLA FITZGERALD & DUKE ELLINGTON #1 - Lot de 2 LP 33T 30cm et 1 double LP : "Ella & Duke at the Côte d'Azur", 
France (1967), disque VG+, pochette VG / "Ella at Duke's place", France (70's), disque VG+, pochette VG / "Ella 
Fitzgerald sings The Duke Ellington Song Book", 2 LP, disque NM, pochette VG+, 2 stickers sur labels.

38

152 NAT KING COLE - LESTER YOUNG QUINTET, "The Historical Jazz session", France (60'), disque MINT (prob. unplayed). 25

156 NINA SIMONE: 1 33T Nina Simone sings Duke Ellington, ROULETTE RECORDS, USA (1986), pochette MINT, disque 
MINT (probablement jamais joué).

25

159 SARAH VAUGHAN A PARIS: 1 33T "High custom fidelity", MERCURY, France, (CA 1958), disque MINT, pochette VG+. 25

167 Lot de 4 LP JAZZ CINEMA : MILES DAVIS & ART BLAEKY "ascenseur pour l'échaffaud, des femmes disparaissent", 
FRANCE (80's), disque MINT, pochette NM / STAN KENTON, "Kenton's West Side Story", FRANCE (1987), disque MINT 
(probablement unplayed), pochette MINT / ROBERT MIITCHUM, "Calypso", FRANCE(1984), disque MINT (probablement 
unplayed), pochette MINT / "Round midnight", HOLLANDE (1986), disque MINT (probablement unplayed), pochette NM.

58

173 MICHEL PORTAL - JOHN SURMAN et divers: 1 33T "Alors!", FUTURA RECORDS, FRANCE (1970), pochette MINT, 
disque MINT (probablement jamais joué).

71

180 BILL EVANS - Lot de 2 LP: "You must believe in spring", Germany (81), disque MINT, pochette NM / "Quiet now", France 
(80's), disque MINT, pochette MINT.

19

186 CHET BAKER - Lot de 3 LP : (& STRINGS), France (1986), disque MINT (probablement unplayed), pochette MINT / (& 
ART PEPPER), "playboys", UK (1983), disque MINT (probablement unplayed), pochette NM / (CHET BAKER QUARTET), 
"Jazz at Ann Arbor", SPAIN (1984), disque VG, pochette MINT.

26

187 CHET BAKER - Lot de 5 33T de : THE MARIACHI PARTY, "In the Mood", FONTANA, FRANCE (1966), disque VG+, 
pochette VG+ / CHET BAKER "Sings again", TIMELESS RECORDS, HOLLANDE (1986), disque MINT (probablement 
unplayed), pochette MINT / CHET BAKER TRIO, "Mr. B", TIMELESS RECORDS, HOLLANDE (1984), disque MINT 
(probablement unplayed), pochette MINT/ CHET BAKER, "Chet", RIVERSIDE RECORDS, FRANCE (1983), disque MINT 
(probablement unplayed), pochette MINT/ CHET BAKER BIG BAND, PACIFIC JAZZ, SPAIN (1985), disque MINT 
(probablement unplayed), pochette MINT.

88

190 GATO BARBIERI - Coffret de 3 disques : MINT, coffret : POOR + livret 4 pages N&B photos et textes français/anglais. 13
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193 JOHN COLTRANE - Lot de 3 33T : "Black Pearls", GERMAN (80'), disque MINT (prob. unplayed), pochette G- / (WITH 
McCOY TYNER, JIMMY GARRISON & ELVIN JONES, "Ballads", UK (80'), disque MINT (prob. unplayed), pochette NM / 
"Coltranetime", UK (1983), disque MINT (prob. unplayed), pochette VG.

45

194 JOHN COLTRANE - Lot de 4 33T, The Legend, ATLANTIC, France/GERMANY (80') : "Giant steps", disque MINT (prob. 
unplayed), pochette MINT / "Olé", disque MINT (prob. unplayed), pochette  VG- / "My favorite sings", disque MINT (prob. 
unplayed), pochette MINT / "Plays the blues", disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT.

64

201 MILES DAVIS - Lot de 3 LP (2LP + 1double LP) : "Decoy", Hollande (84), gatefold, disque MINT (prob. unplayed), 
pochette MINT / "Tutu", Germany (86), disque VG+, pochette VG / "The Complete Amsterdam Concert", France (80's), 
disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT.

52

202 NAT ADDERLEY Lot de 2 LP : "Sayin'Somethin'/That's Jazz", Germany (1976), disque MINT (prob. unplayed), pochette 
VG / "That's Nat!", Germany (1984), disque MINT (prob. unplayed), pochette MINT.

19

203 ORNETTE COLEMAN - Lot de 2 33T: "Tomorrow is the Question", CONTEMPORARY, UK (80/90'), pochette MINT, 
disque MINT (prob. unplayed) / "Something else !!!!", CONTEMPORARY, UK (80//90'), pochette MINT, disque MINT (prob. 
unplayed).

39

210 THE DONALD BYRD QUINTET, Lot de 2 LP France (87) : "Byrd in Paris, volume 1", disque MINT (prob. unplayed) / "Byrd 
in Paris, volume 2", France (87), disque MINT (prob. unplayed).

19

211 WEATHER REPORT - Lot de 2 LP (83/84) : "Procession", Hollande (83), disque NM, pochette VG+ / "Domino theory", 
Hollande (84), disque G+, pochette G+.

19

212 WEATHER REPORT - Lot de 2 LP : "Black Market", Hollande (76), disque NM, pochette NM / "Heavy Weather", Hollande 
(77), disque VG+, pochette G+.

39

213 WEATHER REPORT/JOE ZAWINUL - Lot de 3 LP (72 à 74) : "Sweetninighter", Hollande (73), disque NM, pochette G+ / 
"Mysterious traveller", USA (74), disque VG+, pochette VG / "I sing the body electric", Hollande (72), disque NM, pochette 
NN.

39

219 ART BLAKEY: 1 33T "Indestructible", BLUE NOTE, FRANCE (1985), pochette MINT, disque MINT (probably unplayed) 
avec poster.

26

232 CLIFFORD BROWN: 1 33T "Memorial album", BLUE NOTE, France (1985), pochette MINT, disque MINT (probablement 
pas joué).

26

244 ERIC DOLPHY, "Focus on: Chico Hamilton", France (1974?), disque NM, pochette NM gatefold. 26

246 FATS NAVARRO : 1 33T The fabulous FATS NAVARRO, BLUE NOTE, France (1984), pochette MINT, disque MINT 
(probablement pas joué). Avec poster.

26

247 FREDDIE HUBBARD: 1 33T "Here to stay", BLUE NOTE, FRANCE (1985), pochette VG+ (écriture au dos), disque MINT 
(probablement jamais joué).

26

250 HANK MOBLEY: 1 33T "Soul station", BLUE NOTE, FRANCE (1987), pochette MINT, disque MINT (probablement pas 
joué).

26

275 JOHN COLTRANE, "A Love Supreme", GERMAN (70'?*), disque MINT, pochette NM gatefold, (*label arc en ciel). 32

277 JOHN COLTRANE, "Blue train", France (1984), disque MINT (prob. unplayed), pochette VG. 32

285 KEITH JARRETT, "The KÖln Concert", Benelux (1975), gatefold, disque NM/M, pochette G+. 25

293 MILES DAVIS, volume 1, "Blue note 81501", France (84), disque et pochette MINT, scealed. 39

294 MILES DAVIS, volume 2, "Blue note 81502", France (85), disque et pochette MINT, scealed. 39

296 MILT JACKSON & JOHN COLTRANE, "Bags & trane", ATLANTIC, USA (1961) Mono, disque VG+, pochette VG. 26

302 ROLAND KIRK, "Domino", Japan (1985), disque MINT, pochette MINT. 19

310 STANLEY TURRENTINE: 1 33T "That's where it's at", BLUE NOTE,  FRANCE (1986), pochette MINT, disque MINT. 
Jamais ouvert.

26
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